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4. Ajouter les barres d’incertitude
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5. Ajouter la droite linéaire
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6. Ajouter les pentes min et max
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7. Choisir 2 points par droite
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8. Calculer les 3 pentes et l’incertitude

v���������	
��
������������������  (m/s)

t���������	
��
������������������  (s)

1���������	
��
������������������  c
m
���������	
��
������������������  :
���������	
��
������������������  0
,2
���������	
��
������������������  m
/s

1���������	
��
������������������  cm���������	
��
������������������  :���������	
��
������������������  0,02���������	
��
������������������  s

1,7

2,1

2,5

2,9

3,3

3,7

4,1

4,5

Graphique���������	
��
������������������  1���������	
��
������������������  :���������	
��
������������������  La���������	
��
������������������  vitesse���������	
��
������������������  en���������	
��
������������������  fonction���������	
��
������������������  du���������	
��
������������������  temps���������	
��
������������������  (chute���������	
��
������������������  libre)

0,77 0,81 0,85 0,89 0,93 0,97 1,01 1,05 1,09 1,13 1,170,75

g���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  1,9
1,06���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,80

=���������	
��
������������������  10,0���������	
��
������������������  m/s2

gmax���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  
4,5���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  1,7
1,04���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,79

=���������	
��
������������������  11,2���������	
��
������������������  m/s2

gmin���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  
4,3���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  2,1
1,06���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,80

=���������	
��
������������������  8,5���������	
��
������������������  m/s2

∆g���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  11,2���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  8,5���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  1���������	
��
������������������  m/s2

2

Pentes���������	
��
������������������  :

P1

P2

P3

P4

P5

P6
P1(���������	
��
������������������  0,80���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  1,9���������	
��
������������������  )
P2(���������	
��
������������������  1,06���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  )
P3(���������	
��
������������������  0,79���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  1,7)
P4(���������	
��
������������������  1,04���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  )
P5(���������	
��
������������������  0,80���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  2,1)
P6(���������	
��
������������������  1,06���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,3���������	
��
������������������  )���������	
��
������������������  



9. Calculer L’ordonnée à l’origine

v���������	
��
������������������  (m/s)

t���������	
��
������������������  (s)

1���������	
��
������������������  c
m
���������	
��
������������������  :
���������	
��
������������������  0
,2
���������	
��
������������������  m
/s

1���������	
��
������������������  cm���������	
��
������������������  :���������	
��
������������������  0,02���������	
��
������������������  s

1,7

2,1

2,5

2,9

3,3

3,7

4,1

4,5

Graphique���������	
��
������������������  1���������	
��
������������������  :���������	
��
������������������  La���������	
��
������������������  vitesse���������	
��
������������������  en���������	
��
������������������  fonction���������	
��
������������������  du���������	
��
������������������  temps���������	
��
������������������  (chute���������	
��
������������������  libre)

0,77 0,81 0,85 0,89 0,93 0,97 1,01 1,05 1,09 1,13 1,170,75

g���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  1,9
1,06���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,80

=���������	
��
������������������  10,0���������	
��
������������������  m/s2

gmax���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  
4,5���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  1,7
1,04���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,79

=���������	
��
������������������  11,2���������	
��
������������������  m/s2

gmin���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  
4,3���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  2,1
1,06���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,80

=���������	
��
������������������  8,5���������	
��
������������������  m/s2

∆g���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  11,2���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  8,5���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  1���������	
��
������������������  m/s2

2

Pentes���������	
��
������������������  :

4,5���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  (10)(1,06)���������	
��
������������������  +���������	
��
������������������  b
Ordonnee���������	
��
������������������  a���������	
��
������������������  l’origine���������	
��
������������������  :

b���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  -6,1���������	
��
������������������  m/s

P1

P2

P3

P4

P5

P6
P1(���������	
��
������������������  0,80���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  1,9���������	
��
������������������  )
P2(���������	
��
������������������  1,06���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  )
P3(���������	
��
������������������  0,79���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  1,7)
P4(���������	
��
������������������  1,04���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  )
P5(���������	
��
������������������  0,80���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  2,1)
P6(���������	
��
������������������  1,06���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,3���������	
��
������������������  )���������	
��
������������������  



10. Interpréter les résultats

v���������	
��
������������������  (m/s)

t���������	
��
������������������  (s)

1���������	
��
������������������  c
m
���������	
��
������������������  :
���������	
��
������������������  0
,2
���������	
��
������������������  m
/s

1���������	
��
������������������  cm���������	
��
������������������  :���������	
��
������������������  0,02���������	
��
������������������  s

1,7

2,1

2,5

2,9

3,3

3,7

4,1

4,5

P1

P2

P3

P4

P5

P6
g���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  1,9
1,06���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,80

=���������	
��
������������������  10,0���������	
��
������������������  m/s2

gmax���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  
4,5���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  1,7
1,04���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,79

=���������	
��
������������������  11,2���������	
��
������������������  m/s2

gmin���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  
4,3���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  2,1
1,06���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  0,80

=���������	
��
������������������  8,5���������	
��
������������������  m/s2

∆g���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  11,2���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  8,5���������	
��
������������������  ���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  1���������	
��
������������������  m/s2

2

Pentes���������	
��
������������������  :

4,5���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  (10)(1,06)���������	
��
������������������  +���������	
��
������������������  b
Ordonnee���������	
��
������������������  a���������	
��
������������������  l’origine���������	
��
������������������  :

b���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  -6,1���������	
��
������������������  m/s

Interpretation���������	
��
������������������  de���������	
��
������������������  la���������	
��
������������������  droite���������	
��
������������������  :

y���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  ax���������	
��
������������������  +���������	
��
������������������  b vy���������	
��
������������������  =���������	
��
������������������  10t���������	
��
������������������  -���������	
��
������������������  6,1

L’acceleration���������	
��
������������������  gravitationnelle���������	
��
������������������  
est���������	
��
������������������  de���������	
��
������������������  (10���������	
��
������������������  ±���������	
��
������������������  1)���������	
��
������������������  m/s2.

Graphique���������	
��
������������������  1���������	
��
������������������  :���������	
��
������������������  La���������	
��
������������������  vitesse���������	
��
������������������  en���������	
��
������������������  fonction���������	
��
������������������  du���������	
��
������������������  temps���������	
��
������������������  (chute���������	
��
������������������  libre)

0,77 0,81 0,85 0,89 0,93 0,97 1,01 1,05 1,09 1,13 1,170,75

P1(���������	
��
������������������  0,80���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  1,9���������	
��
������������������  )
P2(���������	
��
������������������  1,06���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  )
P3(���������	
��
������������������  0,79���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  1,7)
P4(���������	
��
������������������  1,04���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,5���������	
��
������������������  )
P5(���������	
��
������������������  0,80���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  2,1)
P6(���������	
��
������������������  1,06���������	
��
������������������  ;���������	
��
������������������  4,3���������	
��
������������������  )���������	
��
������������������  


